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Số:  43/KH - THTTB2
	
Tân Thành B, ngày  16  tháng 10  năm 2020


KẾ HOẠCH
Thực hiện dạy học đối với lớp 1 năm học 2020-2021

 

Căn cứ công văn số 1315/SGDĐT-GDTH, ngày 09/10/2020 của Sở giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Tháp về việc tăng cường chỉ đạo thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 cấp tiểu học; 
Trường Tiểu học Tân Thành B2 xây dựng Kế hoạch thực hiện dạy học lớp 1 năm học 2020-2021 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu và điều kiện thực hiện
1. Mục đích
Thực hiện mục tiêu, yêu cầu của Chương trình giáo dục phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ trưởng Bộ GDĐT.
Thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện học sinh tiểu học, bảo đảm thời lượng học tập, sinh hoạt tập thể, trải nghiệm thực tế, tham gia HĐ cộng đồng.

Đáp ứng nhu cầu của gia đình và xã hội trong việc GD, quản lí học sinh.

2. Yêu cầu
Xây dựng kế hoạch giáo dục đảm bảo thực hiện đầy đủ nội dung các môn học và hoạt động giáo dục bắt buộc, lựa chọn nội dung giáo dục tự chọn và xây dựng các hoạt động giáo dục phù hợp với nhu cầu của học sinh và điều kiện của nhà trường, địa phương.

Đảm bảo tính linh hoạt, chủ động của nhà trường trong việc xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục dạy học 2 buổi/ngày.

Tuân thủ các nguyên tắc, phương pháp sư phạm nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, tự giác phù hợp với lứa tuổi học sinh tiểu học.

3. Điều kiện
a) Đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất, thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định tại Điều lệ trường tiểu học.
- Phòng học: Mỗi lớp có 01 phòng học. Tổng số lớp 1: 2 lớp

- Sĩ số học sinh: Mỗi lớp không quá 35 học sinh. Tổng số HS: 37 em

- Có đủ thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định tại Thông tư số 05/2019/TT-BGDĐT ngày 05/4/2019 về ban hành danh mục thiết bị dạy học tối thiểu lớp 1.

- Cơ sở vật chất của nhà trường đẩm bảo đáp ứng quy định của Điều lệ trường tiểu học.

b) Đảm bảo đủ tỉ lệ 1,5 giáo viên/lớp và cơ cấu giáo viên dạy đủ các môn học và hoạt động giáo dục theo quy định.

Nhà trường lập danh sách 02 đồng chí GV dạy lớp 1 trong năm học 2020-2021 gồm các đồng chí có tên sau:

	TT
	Họ và tên
	Năm

sinh
	Trình độ CMNV
	Dạy lớp
	Tổng số học sinh
	Ghi chú

	01
	Trần Thị Tuyết Nhung
	1980
	ĐH SP
	1A
	19
	

	02
	Lê Thị Ngọc Huệ
	1979
	ĐH SP
	1C
	18
	


II. Nội dung dạy học và kế hoạch giáo dục
1. Nội dung và thời lượng dạy học
a) Nội dung dạy học
- Các môn học và hoạt động giáo dục bắt buộc quy định tại CTGDPT 2018 (gọi chung là các môn học bắt buộc): Tiếng Việt, Toán, Đạo đức, Tự nhiên và Xã hội, Giáo dục thể chất, Nghệ thuật (Âm nhạc, Mĩ thuật), Hoạt động trải nghiệm.

- Môn học tự chọn: Ngoại ngữ 1.

- Củng cố hoàn thành các nội dung học tập theo mục tiêu, yêu cầu của CTGDPT 2018 và bồi dưỡng, phát triển năng lực, phẩm chất cho học sinh.

- Các hoạt động giáo dục đáp ứng nhu cầu, sở thích, năng khiếu của học sinh; các hoạt động tìm hiểu tự nhiên, xã hội, văn hóa, lịch sử, truyền thống của địa phương… (gọi chung là các hoạt động giáo dục khác).

b) Thời lượng dạy học
Tổ chức dạy học 2 buổi/ ngày; mỗi ngày không quá 7 tiết học, mỗi tiết 35 phút; dạy 8 buổi/ tuần (29 tiết/ tuần).

2. Kế hoạch giáo dục cho học sinh lớp 1
- Kế hoạch giáo dục thực hiện chương trình lớp 1 theo hướng phân bổ hợp lí về nội dung và thời lượng dạy học các môn học, hoạt động giáo dục để không gây quá tải, đáp ứng yêu cầu triển khai thực hiện chương trình mới được xây dựng theo hướng mở; giúp học sinh hoàn thành nhiệm vụ học tập ngay tại lớp học, không giao thêm bài tập về nhà cho học sinh. Xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh, chỉ đạo thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo 
- Thời khóa biểu cần được sắp xếp một cách khoa học, đảm bảo tỉ lệ hợp lý giữa các nội dung dạy học và hoạt động giáo dục, phân bổ hợp lý về thời lượng, thời điểm trong ngày học và tuần học phù hợp với tâm lí, sinh lí lứa tuổi học sinh tiểu học.
- Căn cứ điều kiện thực tế của nhà trường, thực tế đối tượng học sinh lớp 1, giáo viên chủ động xây dựng kế hoạch dạy học cho phù hợp, khai thác triệt để các tiết thực hành, ôn tập, ôn luyện để hỗ trợ, hướng dẫn học sinh hình thành các kĩ năng cơ bản, hỗ trợ học sinh hoàn thành nhiệm vụ học tập.
- Căn cứ vào yêu cầu cần đạt của từng môn học, hoạt động giáo dục trong
CTGDPT 2018, giáo viên linh hoạt xác định yêu cầu cần đạt theo từng giai đoạn (giữa học kì I, cuối học kì I, giữa học kì II, cuối năm hoặc cuối học kì I, cuối năm) để giúp học sinh nắm vững các kiến thức, kĩ năng của môn học, hoạt động giáo dục.
- Trên cơ sở xác định yêu cầu cần đạt theo từng giai đoạn cụ thể, giáo viên  linh hoạt điều chỉnh nội dung dạy học sao cho gần gũi, dễ hiểu, phù hợp với đối tượng học sinh.
- Giáo viên luôn quan tâm đổi mới phương pháp, kĩ thuật, hình thức tổ chức các hoạt động dạy học, sử dụng linh hoạt các thiết bị dạy học, khai thác hiệu quả sách mềm, ứng dụng công nghệ thông tin, thiết kế một số trò chơi học tập,… nhằm kích thích hứng thú học tập của học sinh.
- Giáo viên thực hiện tốt việc dạy học cá thể hóa từng đối tượng học sinh, tránh gây áp lực với một số em tiếp thu bài chưa tốt, chưa nhớ bài. Hiểu rõ đặc điểm từng đối tượng học sinh để có biện pháp giáo dục phù hợp. Đặc biệt quan tâm, bồi dưỡng, giúp đỡ học sinh còn gặp khó khăn trong học tập. Giáo viên được quyền xây dựng, điều chỉnh kế hoạch dạy học cho phù hợp với đối tượng học sinh, đảm bảo đạt yêu cầu chuẩn đầu ra vào cuối năm học cho mỗi môn học, hoạt động giáo dục.
- Trong quá trình dạy học giáo viên cần ghi nhận sự tiến bộ, cố gắng cho dù nhỏ của từng học sinh. Có biện pháp động viên, khen ngợi kịp thời để khuyến khích học sinh hoàn thành các nhiệm vụ học tập. Tuyệt đối không phê bình học sinh.
- Giáo viên thực hiện tốt công tác phối hợp với cha mẹ học sinh bằng nhiều hình thức. Thông qua cuộc họp cha mẹ học sinh đầu năm, giáo viên giải thích, hướng dẫn để cha mẹ học sinh hiểu những thuận lợi, khó khăn trong việc thực hiện CTGDPT 2018, tạo niềm tin và tâm lí sẵn sàng hỗ trợ con em ở nhà cho cha mẹ học sinh. Tạo điều kiện cho cha mẹ học sinh gặp gỡ giáo viên sau các buổi học nếu cha mẹ học sinh có như cầu. Với những học sinh tiếp thu bài chưa như mong muốn, giáo viên cần chủ động mời cha mẹ học sinh đến để trao đổi, tư vấn, hướng dẫn, tìm giải pháp phối hợp giữa cha mẹ học sinh và giáo viên để giúp các em tiến bộ. Mời cha mẹ học sinh dự giờ, thăm lớp.
- Giáo viên không giao bài tập về nhà đối với học sinh đã học 2 buổi/ngày ở trường.
- Tuyệt đối giáo viên không sử dụng hình thức nhắn tin (hoặc các hình thức tương tự) nhận xét về những em học sinh học tập chưa như mong muốn, tránh gây áp lực tâm lí cho cha mẹ học sinh, học sinh. 
III. Tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa
- Hoạt động cho học sinh sau giờ học chính thức trong ngày là hoạt động theo nhu cầu sở thích của học sinh trong khoảng thời gian từ sau giờ học chính thức cho đến thời điểm được cha mẹ học sinh đón về nhà.
- Căn cứ vào nhu cầu, sở thích của học sinh có thể tổ chức các hoạt động dưới hình thức sinh hoạt câu lạc bộ hoặc sử dụng cơ sở vật chất của nhà trường (thư viện, sân chơi, bãi tập, nhà đa năng…) tạo điều kiện để học sinh vui chơi, giải trí sau giờ học chính thức trong ngày.
- Việc tổ chức hoạt động sau giờ học chính thức trong ngày dưới hình thức câu lạc bộ được thực hiện trên cơ sở thống nhất, tự nguyện của học sinh và cha mẹ học sinh và được cấp có thẩm quyền phê duyệt. Việc tổ chức các hoạt động này phải được xây dựng kế hoạch, phân công trách nhiệm cụ thể với yêu cầu đảm bảo an toàn, hiệu quả theo đúng mục tiêu đã đề ra.

- Việc tổ chức các hoạt động giáo dục kĩ năng sống, ngoài giờ chính khóa không thuộc chương trình, kế hoạch giáo dục do các cơ quan có thẩm quyền đã phê duyệt, thực hiện theo quy định của Thông tư số 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28/2/2014 của Bộ GDĐT quy định về Quản lí hoạt động giáo dục kĩ năng sống và hoạt động ngoài giờ chính khóa.

IV. Kinh phí thực hiện
- Nhà trường xây dựng phương án, kế hoạch đảm bảo kinh phí cho các hoạt động nói chung và đảm bảo thực hiện kế hoạch giáo dục nói riêng, trong đó xác định cụ thể các hoạt động được đảm bảo kinh phí từ ngân sách, sự đóng góp của cha mẹ học sinh và các nguồn thu hợp pháp khác.

- Việc quản lý thu, chi tài chính của nhà trường phải thực hiện đúng các quy định tài chính hiện hành, đảm bảo công khai, minh bạch.

V. Tổ chức thực hiện
- Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm về việc xây dựng kế hoạch dạy học 2 buổi/ ngày; chuẩn bị các điều kiện về đội ngũ, CSVC, thiết bị dạy học đáp ứng yêu cầu thực hiện CTGDPT 2018; quản lý nội dung chất lượng dạy học và các hoạt động giáo dục.

- Xây dựng kế hoạch thực hiện dạy học đối với lớp 1  năm học 2020- 2021 và các lớp khác theo lộ trình được quy định tại Nghị quyết số 51/2017/QH14 ngày 21/11/2017 của Quốc hội, Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ GDĐT.
-Xây dựng kế hoạch dạy học, sắp xếp thời khóa biểu; lựa chọn ổn định đội ngũ giáo viên dạy lớp 1 là các giáo viên có trình độ chuyên môn vững vàng, có kinh nghiệm, năng động, nhiệt tình, mạnh dạn, sáng tạo, chữ viết đẹp; lựa chọn giáo viên, theo hướng ưu tiên các điều kiện tốt nhất cho các lớp thực hiện CTGDPT 2018. Xây dựng kế hoạch bảo đảm 100% học sinh khối lớp 1 từ năm học 2020 - 2021 được học 2 buổi/ngày.

- Kiểm tra, giám sát việc tổ chức dạy học 2 buổi/ ngày nhằm bảo đảm học sinh hoàn thành nội dung học tập tại lớp học và được tham gia các hoạt động giáo dục khác một cách thiết thực, hiệu quả.
- Bộ phận truyền thông thường xuyên đăng tải các hoạt động liên quan lên wedsite các nội dung về việc thực hiện CTGDPT 2018
Trên đây là kế hoạch thực hiện dạy học đối với lớp 1 năm học 2020-2021 của Trường Tiểu học Tân Thành B2./.
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